

---

## 1 полугодие 2016

В анализируемом периоде незначительно уменьшилось (на 2,8%) количество поступивших в следственное управление обращений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (с 285 до 277).

При этом разрешено по существу (без дубликатов) 180 обращений, или 65% от общего количества поступивших обращений, в первом полугодии 2015 года - 199 или 70%.

Из общего количества разрешенных сотрудниками следственного управления обращениями (180) около 66% (119) составляли обращения на решения при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении.

В свою очередь 52 обращения или 29% были связаны с вопросами предварительного следствия.

Помимо этого, 9 обращений касались других вопросов деятельности следственных органов, большинство из которых составляют вопросы трудоустройства (5%).

Непосредственно сотрудниками следственного управления рассмотрено 141 обращение, что больше на 21 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (117).

Уменьшилось с 37 (1 полугодие 2015 года) до 30 (1 полугодие 2016 года) количество обращений поступивших в подразделения следственного управления и находящихся вне компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации.

Указанные обращения были направлены для разрешения в соответствующие организации по подведомственности. В заявлениях граждан содержалась информация о нарушениях, не требующих проведения доследственных проверок, но являющихся предметом надзора и влекущих меры реагирования со стороны органов прокуратуры, в том числе жалобы на действия и решения следователей органов внутренних дел по находящимся в их производстве уголовным делам.

Кроме того, имело место поступление обращений, не касающейся вопросов, связанных с деятельностью следственных органов, в которых обжаловались судебные решения и ставились вопросы о неправомерности приговоров.

---

В анализируемом периоде непосредственно в аппарате следственного управления рассмотрено 58% (141) обращение от общего количества рассмотренных следственными органами обращений, из них разрешено по существу 41% (101) обращение.

В первом полугодии 2016 года уменьшилось количество жалоб, разрешенных в следственных органах в порядке ст. 124 УПК РФ по сравнению с аналогичным периодом прошлого года – 29 и 21 соответственно. Вместе с тем факты удовлетворения жалоб указанной категории отсутствуют (АППГ - 0).

В анализируемом периоде судами республики рассмотрено 9 жалоб участников уголовного судопроизводства, в свою очередь в первом полугодии 2015 года данный показатель составлял 14 жалоб.

Предметом обжалования являлись принятые должностными лицами следственного управления решения: о возбуждении уголовного дела (2), об отказе в возбуждении уголовного дела (4), об отказе в удовлетворении ходатайства (1), на иные действия и решения следователя, руководителя следственного органа при производстве предварительного следствия (2).

Из числа рассмотренных жалоб участников уголовного судопроизводства доводы заявителей не удовлетворялись. (АППГ – 1).

Количество граждан обратившихся на личный прием в первом полугодии 2016 года составило 390 человек (АППГ – 468).

Непосредственно к руководителям следственных органов обратилось 53% (206) граждан от общего количества принятых на личном приеме (АППГ - 52% или 244).

Непосредственно руководителем управления в анализируемом периоде принято 33 человека (АППГ – 42).

В целях обеспечения доступности личного приема для граждан, проживающих в территориально удаленных населенных пунктах республики было организовано 30 выездных личных приемов руководством управления.

В ходе приема граждане, как правило, выражали свое несогласие с решениями должностных лиц следственных органов об отказе в возбуждении уголовного дела, уголовном преследовании. Значительное количество вопросов, обсуждаемых в ходе личного приема относилось к компетенции других органов и ведомств, в связи с чем, гражданам были даны соответствующие разъяснения о компетенции Следственного комитета и его месте в системе правоохранительных органов.

---

Кроме того, граждане обращаются по вопросам трудоустройства и постановки в кадровый резерв.

Рассмотрено 23 обращения, поступивших через Интернет-приемную следственного управления (АППГ - 22). По существу разрешено 17 обращений, или 61%, из них: по 16 даны разъяснения, 1 - отклонено.

Помимо этого, 4 обращения направлены, на разрешение в другие министерства, ведомства, суды, 2 – в органы прокуратуры.

В первом полугодии 2016 года посредством телефонной линии «Ребенок в опасности» в следственное управление поступило 2 обращения (АППГ - 1). Обращение было направлено в территориальный следственный отдел для рассмотрения по существу, органы профилактики для принятия мер в соответствии с компетенцией.

В анализируемом периоде руководителем управления проведен личный прием граждан в приемной Президента Российской Федерации в Республике Алтай. На личном приеме было принято 6 человек. Обращения граждан касались вопросов приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях (2), вопросов предварительного следствия (1).

*Адрес страницы:*

[https://altai.sledcom.ru/references/Svedeniya\\_ob\\_itogah\\_raboti\\_po\\_priemu\\_gra/item/1178759](https://altai.sledcom.ru/references/Svedeniya_ob_itogah_raboti_po_priemu_gra/item/1178759)